

NEWS RELEASE

2019年3月29日

各位

株式会社北陸銀行

北陸銀行の口座を「J-Coin Pay」へ登録できるようになります! ~みずほ銀行が運営するスマートフォン向けアプリとの口座連携を開始~

株式会社北陸銀行(代表取締役頭取 庵 栄伸、以下「当行」)は、株式会社みずほ銀行(代表取締役頭取 藤原 弘治、以下「みずほ銀行」)が運営するスマートフォン向けアプリ「J-Coin Pay」のアプリ(以下、「アプリ」)への口座登録を2019年4月1日より開始いたしますので、お知らせいたします。

J-Coin Pay の特徴

- ・普通預金口座を持つ個人のお客さまを対象に、アプリと予めアプリに登録した北陸銀行の普通預金口座(以下、「登録口座」)との間でチャージや残高の戻しを無料かつ即時にできるサービスです。
- ・アプリユーザー同士間の送金も無料で可能なため、友人・同僚との会食時の精算や会費の集金等にも 便利です。(送金相手はアプリユーザー間であれば、登録口座が北陸銀行以外でも利用可能で、お互 いに口座番号を知らなくても、携帯電話番号等を指定すれば送金できます。)
- ・「J-Coin Pay」を決済に利用できる加盟店は、今後順次拡大していく予定です。

当行は、キャッシュレス推進とデジタルバンキングへの取り組みの一環として、「J-Coin Pay」のアプリユーザーと加盟店双方の拡大を積極的に推進し、地域の皆様の利便性向上に取り組んでまいります。

※北陸銀行の口座登録が可能となるタイミングは、お客さまによって異なることがあります。

以上

【本件に関するお問い合わせ先】 北陸銀行 IT企画部

電話 076-423-7111(代)

(J-Coin Pay はみずほ銀行のサービスであり、北陸銀行が提供するものではありません)

手順1 J-Coin Pay アプリをダウンロードします。

ダウンロード方法については https://j-coin.jp/ をご確認ください。 (株式会社みずほ銀行が運営するホームページとなります)

手順2 アプリ起動後、画面の案内に従い、登録を行います。

電話番号入力、SMS 認証、パスワード設定、会員情報の登録などを行います。













手順3 銀行口座の登録を行います。

北陸銀行を選択したうえで、画面の案内に従い、必要な情報を入力します。















手順4 北陸銀行との口座連携が完了します。



- ※北陸銀行の口座登録は 2019 年 4 月 1 日(月)より可能となります。登録可能となるタイミングはお客さまによって異なることがあります。
- ※口座登録には J-Coin Pay アプリのアップデートが必要となる場合があります。

J-Coin Pay アプリ登録方法に関するお問い合わせ (手順1、手順2について)

J-Coin Pay コールセンター 0120-324-367

受付時間 平日 9:00~17:00(但し、銀行休業日は除きます)

(株式会社みずほ銀行が運営するコールセンターです)

Web 口座振替受付サービスに関するお問い合わせ (手順3について)

北陸銀行ほっとコールセンター 0120-010-985

受付時間 平日9:00~17:00(但し、銀行休業日は除きます)